

OFERTE SERVICIU

● SC MAKYOL INSAAT SANAYI TURIZM VE TICARET ANINIM SIRKETI ISTANBUL - Sucursala Bucuresti SRL angajeaza masinist pentru terasamente ifronist COD COR834201. CV-urile se depun pana in data de 27.12.2024 pe adresa de e-mail: officemvtop@gmail.

● Anunț de recrutare pentru membru în Consiliul de Administrație al Societății Agenția de Dezvoltare Locală Oradea SA Procedura de selecție a membrilor Consiliului de Administrație al Societății Agenția de Dezvoltare Locală Oradea SA este dezvoltată în acord cu prevederile OUG nr. 109/2011 privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice, precum și cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 639/2023 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare prevederilor din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 109/2011, Legea nr. 31/1990 a societăților, republicată, cu modificările și completările ulterioare, cele ale Regulamentului (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și Actul Constitutiv al Societății Agenția de Dezvoltare Locală Oradea SA. Următoarele rezultate strategice sunt așteptate a fi atinse în următorii patru ani de către membrii CA ADLO SA: 1. creșterea gradului de ocupare parcurilor industriale administrate de societate. 2. construirea de hale ce vor fi oferite spre închiriere companiilor. 3. construirea de spații locative pentru angajații rezidenților din parcurile industriale. 4. crearea unei rețele de parcuri industriale la nivelul județului Bihor. 5. dezvoltarea invatamentului profesional în Municipiul Oradea. 6. diversificarea paletei de servicii prestate către companiile din Municipiul Oradea. 7. asigurarea managementului proiectului Construire terminal intermodal în Municipiul Oradea. Criterii de performanță pentru Consiliul de administrație stabilite de către CL al Municipiului Oradea sunt: - Creșterea cifrei de afaceri; - Creșterea rentabilității; - Creșterea numărului de parcuri industriale; - Creșterea numărului de locuri de muncă; - Creșterea productivității muncii. Principalele atribuții și responsabilități ale membrilor CA sunt: - Să reprezinte Societatea în raporturile cu terții și în fața oricăror autorități ale Statului Român, în limita împuternicirilor; - Să își exercite mandatul încredințat personal și cu loialitate, competență și cu diligența unui profesionist; - Să îndeplinească obiectivele și criteriile de performanță stabilite de către AGA, după caz. - Să își folosească toată priceperea, experiența și toate mijloacele ce-i vor fi puse la dispoziție de către Societate, în vederea conducerii activității acesteia astfel încât să ajungă la îndeplinirea prevederilor din bugetul de venituri și cheltuieli aprobat de către AGA. - Să informeze lunar CA, printr-un raport scris, cu privire la activitatea de conducere operativă a Societății desfășurată pe perioada precedentă; - Să formuleze propuneri adresate CA referitoare la programul anual de activitate și la strategia de perspectivă a Societății, după caz. Condițiile generale minime obligatorii care vor fi îndeplinite de membrii consiliului sunt următoarele: ● Studii superioare absolvite cu diplomă de licență sau echivalent; ● Experiență profesională relevantă și adecvată func-

ției pentru care candidează pe un post care a necesitat studii superioare de cel puțin 7 ani; ● Experiență relevantă de conducere/ administrare a întreprinderilor publice, private sau regii autonome; ● Cunoașterea limbii române (scris și vorbit) și cetățenia română sau cetățenia altor state UE, cu condiția să aibă domiciliul în România; ● Capacitatea deplină de exercițiu; ● Fără înscrisuri în cazierul judiciar; ● Fără înscrisuri în cazierul fiscal; ● Să nu se afle în conflict de interese care să îl/o facă incompatibil/ă cu exercitarea funcției de membru în Consiliul de Administrație al ADLO S.A.; ● Să nu fie destituit/ă dintr-o funcție publică, să nu îi fi fost revocat mandatul de administrator sau director pentru neîndeplinirea indicatorilor de performanță, sau să nu-i fi încetat contractul individual de muncă din motive disciplinare în ultimii 5 ani; ● Nu pot fi administratori persoanele care, potrivit legii, sunt incapabile ori care au fost condamnate pentru infracțiuni contra patrimoniului prin nesocotirea încrederii, infracțiuni de corupție, delapidare, infracțiuni de fals în înscrisuri, evaziune fiscală, infracțiuni prevăzute de Legea nr. 129/2019 pentru prevenirea și sancționarea spălării banilor, precum și pentru instituirea unor măsuri de prevenire și combatere a finanțării terorismului, republicată, cu modificările ulterioare; Candidații căutați vor avea următoarele competențe: - competențe de leadership și management; - capacitate de a lua decizii și de a-și asuma responsabilitatea; - capacitate antreprenorială și caracter inovativ; - abilitatea de gestionare a conflictelor; - abilitatea de a lucra în echipă, dar și de a relaționa cu toate categoriile de stakeholderi Etapele procesului de Recrutare și selecție sunt următoarele: 1. Depunerea dosarelor; 2. Evaluarea dosarelor - doar dosarele complete vor fi luate în considerare pentru Lista lungă; 3. Comunicarea candidaților selectați pentru Lista scurtă; 4. Depunerea declarației de intenție; 5. Interviu final (cu reprezentanții societății, ai APT și reprezentantul expertului independent); 6. Comunicarea rezultatelor finale. Candidații vor depune, conform instrucțiunilor de mai jos, următoarele documente: 1. Curriculum Vitae în format European. 2. Copii ale diplomelor de studii și, după caz, ale altor specializări relevante. 3. Copie act de identitate. 4. Copie documente doveditoare privind experiența profesională (recomandări, listă de proiecte coordonate, alte documente neconfidențiale). 5. Declarație privind cazierul judiciar (Formularul 1). 6. Declarație privind cazierul fiscal (Formularul 2). 7. Declarație privind adeverința medicală (Formularul 3). 8. Declarație privind statutul de independent (Formularul 4). 9. Declarație privind conținutul dosarului de candidatură (Formularul 5). 10. Declarație privind apartenența la consiliile de administrație (Formularul 6). 11. Declarație de consimțământ (Formularul 7). 12. Declarație privind neîncadrarea în situația de conflict de interese (Formularul 8). 13. Declarație privind situațiile prevăzute la art. 6 din O.U.G. nr. 109/2011 (Formularul 9). 14. Declarație privind incompatibilitatea potrivit art. 30, alin. 9 din O.U.G. nr. 109/2011 (Formularul 10). 15. Declarație de intenție, care va exprima motivația candidatului pe baza Scrisorii de așteptări (ulterior, doar pentru candidații selectați pe lista scurtă). Candidații trebuie să depună candidatu-

riile până în data de 23.01.2025, ora 16:00, ora României. Documentele vor fi transmise prin email (la adresa office@romarketing.ro) cu titlul Aplicație pentru poziția de membru în CA ADLO SA. Documentele în format electronic ajunse după data și ora menționate nu vor fi luate în considerare. În cazul în care aplicația nu conține toate documentele solicitate mai sus, candidatura nu va fi luată în considerare. Modelele de declarații necesare sunt disponibile online pe site-ul societății sau pe bază de cerere la adresa office@romarketing.ro. Candidaturile vor fi depuse în limba română. Candidații selectați vor fi anunțați despre data și locația la care va avea loc interviul.

● Anunț de recrutare pentru membru în Consiliul de Administrație al Societății Administrația Domeniului Public SA. Procedura de selecție a membrilor Consiliului de Administrație al Societății Administrația Domeniului Public SA este dezvoltată în acord cu prevederile OUG nr. 109/2011 privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice, precum și cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 639/2023 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare prevederilor din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 109/2011, Legea nr. 31/1990 a societăților, republicată, cu modificările și completările ulterioare, cele ale Regulamentului (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și Actul Constitutiv al Societății Administrația Domeniului Public SA. Următoarele rezultate strategice sunt așteptate a fi atinse în următorii patru ani de către membrii CA ADP SA: 1. Preocuparea permanentă pentru îmbunătățirea condițiilor oferite clienților noștri, rețehnologizarea echipamentelor utilizate. 2. Asigurarea capacității de plată a datorilor curente. 3. Reducerea cuantumului creanțelor. 4. Menținerea și eficientizarea costurilor. 5. Menținerea unei politici de dividende sustenabile. 6. Asigurarea unui consum sustenabil de resurse. 7. Menținerea gradului actual de satisfacție al clienților. Principalele atribuții și responsabilități ale membrilor CA sunt: - Să reprezinte Societatea în raporturile cu terții și în fața oricăror autorități ale Statului Român, în limita împuternicirilor. - Să își exercite mandatul încredințat personal și cu loialitate, competență și cu diligența unui profesionist. - Să îndeplinească obiectivele și criteriile de performanță stabilite de către AGA, după caz. - Să își folosească toată priceperea, experiența și toate mijloacele ce-i vor fi puse la dispoziție de către Societate, în vederea conducerii activității acesteia astfel încât să ajungă la îndeplinirea prevederilor din bugetul de venituri și cheltuieli aprobat de către AGA. - Să informeze lunar CA, printr-un raport scris, cu privire la activitatea de conducere operativă a Societății desfășurată pe perioada precedentă. - Să formuleze propuneri adresate CA referitoare la programul anual de activitate și la strategia de perspectivă a Societății, după caz. Condițiile generale minime obligatorii care vor fi îndeplinite de membrii consiliului sunt următoarele: ● Studii superioare absolvite cu diplomă de licență sau echivalent; ● Experiență profesională relevantă și adecvată funcției pentru care candidează pe un post care a necesitat studii superioare de cel puțin 7 ani; ● Experiență relevantă de conducere/ administrare a întreprinderilor publice, private sau regii autonome; ● Cunoașterea limbii române (scris și vorbit) și cetățenia română sau cetățenia altor state UE, cu condiția să aibă domiciliul în România; ● Capacitatea deplină de exercițiu; ● Fără înscrisuri în cazierul judiciar; ● Fără înscrisuri în cazierul fiscal; ● Să nu se afle în conflict de interese care să îl/o facă incompatibil/ă cu exercitarea funcției de membru în Consiliul de Administrație al ADP S.A.; ● Să nu fie destituit/ă dintr-o funcție publică, să nu îi fi fost revocat mandatul de administrator sau director pentru neîndeplinirea indicatorilor de performanță, sau să nu-i fi încetat contractul individual de muncă din motive disciplinare în ultimii 5 ani; ● Nu pot fi administratori persoanele care, potrivit legii, sunt incapabile ori care au fost condamnate pentru infracțiuni contra patrimoniului prin nesocotirea încrederii, infracțiuni de corupție, delapidare, infracțiuni de fals în înscrisuri, evaziune fiscală, infracțiuni prevăzute de Legea nr. 129/2019 pentru prevenirea și sancționarea spălării banilor, precum și pentru instituirea unor măsuri de prevenire și combatere a finanțării terorismului, republicată, cu modificările ulterioare; Candidații căutați vor avea următoarele competențe: - competențe de leadership și management. - capacitate de a lua decizii și de a-și asuma responsabilitatea; - capacitate antreprenorială și caracter inovativ; - abilitatea de gestionare a conflictelor; - abilitatea de a lucra în echipă, dar și de a relaționa cu toate categoriile de stakeholderi Etapele procesului de Recrutare și selecție sunt următoarele: 1. Depunerea dosarelor. 2. Evaluarea dosarelor - doar dosarele complete vor fi luate în considerare pentru Lista lungă. 3. Comunicarea candidaților selectați pentru Lista scurtă. 4. Depunerea declarației de intenție. 5. Interviu final (cu reprezentanții societății, ai APT și reprezentantul expertului independent). 6. Comunicarea rezultatelor finale. Candidații vor depune, conform instrucțiunilor de mai jos, următoarele documente: 1. Curriculum Vitae în format European. 2. Copii ale diplomelor de studii și, după caz, ale altor specializări relevante. 3. Copie act de identitate. 4. Copie documente doveditoare privind experiența profesională (recomandări, listă de proiecte coordonate, alte documente neconfidențiale). 5. Declarație privind cazierul judiciar (Formularul 1). 6. Declarație privind adeverința medicală (Formularul 3). 8. Declarație privind statutul de independent (Formularul 4). 9. Declarație privind conținutul dosarului de candidatură (Formularul 5).

LICITAȚII

Unitatea administrativ-teritorială PĂULIȘ, din județul ARAD, anunță publicarea documentelor tehnice ale cadastrului pentru sectoarele cadastrale nr. 20, 21, 36, 42, 43 începând cu data de 09.01.2024, pe o perioadă de 60 de zile, la sediul Primăriei PĂULIȘ, conform art. 14 alin. (1) și (2) din Legea cadastrului și a publicității imobiliare nr. 7/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Cererile de rectificare ale documentelor tehnice vor putea fi depuse de către proprietarii, posesorii sau alți deținători, la sediul primăriei și pe site-ul Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară.

10. Declarație privind apartenența la consiliile de administrație (Formularul 6). 11. Declarație de consimțământ (Formularul 7). 12. Declarație privind neîncadrarea în situația de conflict de interese (Formularul 8). 13. Declarație privind situațiile prevăzute la art. 6 din O.U.G. nr. 109/2011 (Formularul 9). 14. Declarație privind incompatibilitatea potrivit art. 30, alin.9 din O.U.G. nr. 109/2011. 15. Declarație de intenție, care va exprima motivația candidatului pe baza Scrisorii de așteptări (ulterior, doar pentru candidații selectați pe lista scurtă). Candidații trebuie să depună candidaturile până în data de 23.01.2025, ora 16:00, ora României. Documentele vor fi transmise prin email (la adresa office@romarketing.ro) cu titlul Aplicație pentru poziția de membru în CA ADP SA. Documentele în format electronic ajunse după data și ora menționate nu vor fi luate în considerare. În cazul în care aplicația nu conține toate documentele solicitate mai sus, candidatura nu va fi luată în considerare. Modelele de declarații necesare sunt disponibile online pe site-ul societății sau pe bază de cerere la adresa office@romarketing.ro. Candidaturile vor fi depuse în limba română. Candidații selectați vor fi anunțați despre data și locația la care va avea loc interviul.

● Spitalul Județean de Urgență Târgoviște, cu sediul în Mun. Târgoviște, str. Tudor Vladimirescu nr. 48, jud. Dâmbovița, organizează concurs pentru ocuparea postului vacant de conducere: - 1 post de director financiar contabil. În temeiul prevederilor Legii 95/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare coroborat cu prevederile art. 5 din Ord. nr. 284/2007 privind aprobarea Metodologiei-cadru de organizare și desfășurare a concursurilor/ examenelor pentru ocuparea funcțiilor specifice comitetului director din spitalele publice, si in conformitate cu prevederile Metodologiei de organizare și desfășurare a concursurilor/ examenelor pentru ocuparea funcțiilor specifice comitetului director din cadrul Spitalului Județean de Urgență Târgoviște, aprobată prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Dâmbovița nr. 388/22.07.2022 modificată și completată prin Dispoziția nr.470/23.09.2022, organizează concurs pentru ocuparea funcției vacante de Director Financiar Contabil -pe perioadă determinată de maxim 4 ani, la sediul său, în perioada 23.12.2024-29.01.2025. Menționăm că prezenta procedură se subscie prevederilor Ordonanței de urgență nr.34/2023 privind unele măsuri fiscale-bugetare, prorogarea unor termene, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative. Postul

CITATII

Subsemnatul BARTOS IULIU, domiciliat în Sacele Str. George Moroianu 89, jud. Brasov, în temeiul art. 156 din Codul de procedura civila, vă citează pe BANDI ELISABETH, cu domiciliul necunoscut, să vă prezentați la Judecatoria Brasov, bdul 15 Noiembrie 45, în data de 24.03.2025, C10, sala J1, ora 10.00, pentru soluționarea dosarului nr. 6181/197/2023, având ca obiect succesiune, partaj judiciar. În caz de neprezentare, cauza va fi judecată în lipsă.

menționat se încadrează în categoria posturilor unice prevăzute la art. IV, alin. (2), lit.a) din OUG nr. 34/2023. La concurs/examen se pot înscrie candidații care îndeplinesc următoarele criterii specifice: -studii universitare de lungă durată, cu diplomă de licență sau echivalentă în profil economic; -cel puțin 2 ani vechime în specialitatea studiilor. Concursul/examenul se desfășoară în data de 23.01.2025, la sediul Spitalului Județean de Urgență Târgoviște, cu sediul în Mun. Târgoviște, str.Tudor Vladimirescu nr. 48, Județul Dâmbovița și cuprinde următoarele probe de evaluare: - 23.01.2025, ora 09.00: test-grilă/ lucrare scrisă de verificare a cunoștințelor din legislația specifică postului; - 23.01.2025, ora 14.00: susținerea proiectului de specialitate pe o temă din domeniul de activitate al postului; -23.01.2025, ora 14.30: interviul de selecție. Data-limită pentru depunerea dosarelor de concurs: 15.01.2025, ora 12.00. Relații suplimentare se pot obține la Serviciul RUNOS la Serviciu RUNOS, Șef Serviciu RUNOS -Sprințaru Elena - telefon 0245.631582 int. 1824 sau 0731.425.016 și pe site-ul Spitalului Județean de Urgență Târgoviște, www.spitaldb.ro, Secțiunea Concursuri.

● Societatea Fresh Brunch S.R.L., cu sediul social în București, Sector 2, Str. Teleajen nr. 33, înregistrată la ONRC cu nr. J40/23890/2022, C.U.I.39099717, angajează: ajutor bucatar cod COR-941101 - 2 posturi. Pentru CV, la adresa de e-mail: office@lebab.ro.

● SC Aliromand SRL, cu sediul în Baile Olanesti, Str. Bailor, nr. 15, județ Vâlcea, angajează: 1 ospătar. Pentru mai multe detalii ne puteți contacta la nr. de telefon: 0744.328.490, de luni pana vineri, între orele 9.00 - 15.00.

COMUNICATE

● În atenția acționarilor Sere Vitan Barzesti SA: Sere Vitan-Barzesti SA informează acționarii că a fost finalizată procedura de majorare a valorii nominale a acțiunilor societății, aprobată prin Hotărârea nr. 2/28.07.2023, adoptată de Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor. În urma centralizării rezultatelor opțiunilor exprimate de acționari, în cadrul Procedurii privind derularea operațiunilor de majorare a valorii nominale a acțiunilor societății, constatându-se că nu a intervenit nicio modificare a capitalului social al Sere Vitan Barzesti S.A., Administratorul Unic a luat act de rezultatele centralizării datelor, a dispus plata valorii compensării din care se scad orice impozite și taxe prevăzute de legislația în vigoare și a dispus înregistrarea efectelor implementării efectelor Hotărârii AGEA de mai sus. Acționarii care au optat pentru Rotunjirea în minus, precum și acționarii care nu au exercitat nici o opțiune în cadrul operațiunii de consolidare a valorii nominale a acțiunilor, vor fi compensați de către societate ca efect al Rotunjirii în minus, potrivit prevederilor conform art. 1.2, lit. a și 1.3 din Hotărârea AGEA nr. 2/28.07.2023. Determinarea valorii Compensației

pentru rotunjirea în minus se va face de către Sere Vitan Barzesti SA, în baza formulei prevăzute la Art. II.2 din Anexa La Hotărârea AGEA nr. 2/28.07.2023. Plata Compensației ca efect al rotunjirii în minus, din care se scad orice impozite și taxe cu reținere la sursă prevăzute de legislația în vigoare în cazul fiecărui acționar în parte, se va face de către Sere Vitan Barzesti SA, în contul bancar comunicat în scris de către acționar prin intermediul formularului de opțiune, sau printr-o adresă, în termen de 30 zile de la data comunicării de către acționar a contului în care se va face plata. Documentele necesare pentru efectuarea plății către acționarii persoane fizice sunt următoarele: ● Un extras de cont sau orice alt document emis de bancă din care să reieșă identitatea titularului contului bancar în care va fi efectuată plata compensației; ● actul de identitate al acționarului în copie conformată cu originalul; Documentele necesare pentru efectuarea plății către acționarii persoane juridice sunt următoarele: ● Un extras de cont sau orice alt document emis de bancă din care să reieșă identitatea titularului contului bancar în care va fi efectuată plata compensației; ● certificatul de înregistrare al acționarului în copie conformată cu originalul; Veniturile care vor fi obținute de acționarii Sere Vitan Barzesti SA, în cazul compensării pentru rotunjire în minus vor fi impozitate conform legislației fiscale aplicabile, iar respectivii acționari sunt direct responsabili pentru îndeplinirea oricăror obligații fiscale ce le revin în conformitate cu legislația fiscală aplicabilă. Acționarii sunt singurii responsabili pentru realitatea și acuratețea informațiilor transmise către societate. Acționarii vor transmite setul de documente menționate mai sus, doar prin una dintre următoarele modalități: a) prin depunere personal sau prin reprezentant convențional la adresa de corespondență a Sere Vitan Barzesti S.A., din București, bd. Timișoara nr. 90, sector 6; sau b) prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire la adresa de corespondență a Sere Vitan Barzesti S.A., din București, bd. Timișoara nr.90, sector 6. Toate documentele, indiferent de modalitatea de transmitere, vor fi prezentate într-un plic închis, având inscripționat mențiunea: „Pentru Procedura de Consolidare a Valorii Nominale a Acțiunilor Sere Vitan Barzesti SA”. Informații suplimentare pot fi obținute la telefon 0742.512.085, luni - vineri, între orele 10-17, sau la adresa de e-mail: sere.vitan@gmail.com.

CITATII

● Parata Romaniuc Adela plecata in loc necunoscut este citata la data de 15.01.2025 la judecatoria Dorohoi pentru succesiune ds. nr. 3148/222/2023.

● Numitul Marian Gheorghita, nascut la data de 01.05.1971, cu ultimul domiciliu din cartea de identitate în mun. București, str. Mitropolit Filaret nr. 80, sector 4, și ultimul domiciliu în fapt cunoscut în mun. București, Calea Șerban Vodă nr. 201, et. 1, ap. 2, sector 4, a disparut din



Camera Executorilor Judecătorești de pe lângă Curtea de Apel Pitești
BIROUL INDIVIDUAL AL EXECUTORULUI JUDECĂTORESC
CERNEA ION
adresa: Rm. Valcea, str. Calea lui Traian nr.131 A, Ap. 3, Jud. Valcea
Tel/fax 0250 731 710, Mobil: 0723 291 981, e-mail: bej_ion.cernea@yahoo.ro

Dosar executare nr. 65 / 2024

ANUNT VANZARE IMOBILIARA

Subsemnatul CERNEA ION - executor judecătoresc în circumscripția Curții de Apel Pitești, cu sediul în Rm. Valcea, aduce la cunoștința generală ca, **în data de 15.01.2025 orele 11.00, va avea loc la sediul BEJ CERNEA ION din Rm. Valcea, Str. Calea lui Traian nr. 131A, ap. 3, Jud. Valcea, vânzarea la licitație publică (primul termen)** a imobilului situat în Rm. Valcea, Str. Henri Coanda nr. 25, bloc R11, sc. A, ap. 3, Jud. Valcea, constând în: **apartament cu 3 camere de locuit și dependințe la suprafața de 67,83 mp situat în Rm. Valcea, Str. Henri Coanda nr. 25, bloc R11, sc. A, ap. 3, Jud. Valcea, înscris în CF 35869-C1-U11 a localității Rm. Valcea, având număr cadastral/topografic 35869-C1-U11, proprietatea debitorului/debitoarei MICLESCU ALINA**

Pretul de începere a licitației pentru acest termen este de 373.000 lei (pretul nu este purtător de TVA).

Somam pe toți cei care pretind vreun drept asupra imobilului urmarit sa-l anunte pe executorul judecătoresc inaintea datei stabilite pentru vanzare .

Invitam pe toți cei care doresc sa cumpere imobilul urmarit silit sa se prezinte la data, locul si ora stabilita pentru vanzare .

Persoanele care vor sa cumpere imobilul la licitație sunt obligate sa depuna la dispozitia executorului judecătoresc, o garanție de participare reprezentând 10 % din pretul de începere a licitației pentru termenul respectiv, dovada consemnării va fi atasată ofertei de cumpărare și se va depune la dosarul de executare, pana în ziua premergătoare licitației .

EXECUTOR JUDECĂTORESC
Cernea Ion



anul 2006, fara sa se mai afle nicio informatie despre aceasta. In prezent, pe rolul Judecatoriei Sectorul 4 Bucuresti se afla înregistrat dosarul nr. 31417/4/2024, având ca obiect declararea judecătorească a morții. Orice persoana care cunoaște date în legătura cu persoana dispărută este invitată sa le comunice la dosarul nr. 31417/4/2024 - Judecatoria Sector 4 Bucuresti - Str. Danielopol nr. 2-4, sector 4, Bucuresti.

● Se citează părții: Jambor Ana, Jambor Margareta, Jambor Maria, Jambor Martin, Jambor Elena, Tamasi Ana, Hanczo Maris și George Jambor, la Judecătoria Brașov, în data de 17.02.2025, sala J2, ora 11:00, în cadrul dosarului civil numărul 20397/197/2024, în proces având ca obiect rectificare CF, în contradictoriu cu Calutu Victor.

● Eventualii moștenitori ai defunctei Radu Gheorghita-Creta, decedată la data de 10.10.2016, cu ultimul domiciliu în București, sector 5, str. Petre Ponișescu nr. 23, bl. M211, sc. A, ap. 9, sunt chemați la Societate Profesională Notarială „Bucur și Asociații”, cu sediul în București, sector 2, bd. Chișinău nr. 15, bl. A4, sc. 2, ap. 46, pe data de 21.01.2025, ora 14.00, pentru a participa la dezbaterile procedurii successorale. În caz de neprezentare la termen, dezbaterile vor avea loc în lipsă și va proceda conform legii.

● Subscrisa, Telekom România Mobile Communications S.A., cu sediul în București, Sectorul 1, B-dul Expoziției, nr. 1C, clădirea B1, etajele 1, 2, și 3, în temeiul art. 167 CPC citează pe CXM World Spedition S.R.L., cu sediul în județul Bihor, oraș Aleșd, Strada Bobâlna, nr. 49A, să se prezinte la Judecatoria Aleșd, cu sediul în Aleșd, Piața Unirii nr. 5, județul Bihor, în data de 17.01.2025, ora 09.30, Complet C4 mixt, pentru soluționarea dosarului nr. 3533/177/2023, având ca obiect ordonanță de plată. În caz de neprezentare, cauza va fi judecată în lipsă.

DIVERSE

● Anunt public privind decizia etapei de încadrare (titularul proiectului). La Casa Turică SRL, cu sediul în sat Islaz, comuna Branești, str. 24 Ianuarie, nr. 38, Camera 2, județ Ilfov, înregistrată la Registrul Comerțului cu nr. J23/4421/19.07.2021, CUI: 44611464 titular al proiectului Centru de recreere „La Casa Turică”, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Ilfov, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului: Nu se supune evaluării de impact asupra mediului/ evaluării adecvate/ evaluării impactului asupra corpurilor de apă, pentru proiectul Centru de recreere „La Casa Turică”, propus a fi amplasat în sat Islaz, comuna Branești, str. Timiș, nr. 18A, județ Ilfov. 1. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Ilfov din București, sector 6, Aleea Lacul Morii, nr. 1, în zilele de luni vineri, între orele 09.00 - 12.00, precum și la următoarea adresa de internet <http://apmif.anpm.ro/>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anuntului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

● Anunț prealabil privind afișarea publică a documentelor tehnice ale cadastrului. Județul Neamț. UAT Dâmuc. Sectoarele cadastrale cu numerele de la 0 până la 195 (întreaga unitate administrativ-teritorială Dâmuc). Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Neamț anunță publicarea documentelor tehnice ale cadastrului pentru sectoarele cadastrale cu numerele de la 0 până la 195, corespunzătoare întregii unități administrative-teritoriale Dâmuc, pe o perioadă de 60 de zile calendaristice, conform art.14 alin. (1) și (2) din Legea cadastrului și a publicității imobiliare nr. 7/1996, republi-

cată, cu modificările și completările ulterioare. Data de început a afișării: 10.01.2025. Data de sfârșit a afișării: 11.03.2025. Adresa locului afișării publice: Centrul Cultural „Daniel Bucur” Dâmuc. Repere pentru identificarea locației: lângă sediul Primăriei comunei Dâmuc. Cererile de rectificare a documentelor tehnice vor putea fi depuse la sediul Centrului Cultural „Daniel Bucur” Dâmuc, transmise la sediul Primăriei comunei Dâmuc prin poștă sau curier, prin mijloace electronice sau în sistemul informatic (caz în care certificarea nealterării conținutului înscrisurilor doveditoare odată cu redarea pe suport informatic va fi făcută de către deponent prin semnătură electronică calificată, conform prevederilor art. 48 alin. (2) din Regulamentul privind realizarea, verificarea și recepția lucrărilor sistematice de cadastru și înscrierea din oficiu a imobilelor în cartea funciară, aprobat prin Ordinul directorului general al Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară nr. 1/2020, cu modificările și completările ulterioare). Alte indicații utile pentru cei interesați: Documentele tehnice ale cadastrului vor fi publicate începând cu data de 10.01.2025 și pe pagina de internet a ANCP (http://www.ancpi.ro/), precum și pe pagina de internet a Primăriei comunei Dâmuc (<https://comunadamuc.ro/>). Informații suplimentare se pot obține de la Primăria comunei Dâmuc (tel. 0233.256.270) sau de la OCPI Neamț (tel. 0233.217.142). Informații privind Programul național de cadastru și carte funciară se pot obține pe site-ul ANCP la adresa <http://www.ancpi.ro/pnccf/>.

● Informare Această informare este efectuată de: C.N.A.I.R. S.A., ce intenționează să solicite de la Administrația Bazinală de Apa Siret, aviz de gospodărire a apelor pentru realizarea lucrărilor de Pod pe DN15 KM 297+913, Județul Neamț, amplasat în UAT Pangarati. Această investiție este existentă. Ca rezultat al procesului de producție vor rezulta temporar

următoarele ape uzate: de la organizarea de santier, ce se vor evacua în bazin etans vidanjabil. Această solicitare de aviz este conformă cu prevederile Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare. Persoanele care doresc să obțină informații suplimentare cu privire la solicitarea avizului de gospodărire a apelor pot contacta solicitantul de aviz la adresa menționată. Persoanele care doresc să transmită observații, sugestii și recomandări se pot adresa solicitantului sau la adresa CNAIR S.A., Bdul. Dinicu Golescu, nr. 38, sector 1, București, tel.: 021 643299, după data de 17.12.2024.

● Informare Această informare este efectuată de: C.N.A.I.R. S.A., ce intenționează să solicite de la Administrația Bazinală de Apa Siret, aviz de gospodărire a apelor pentru realizarea lucrărilor de Pod pe DN 15 KM 304+680, Judetul Neamt, amplasat în UAT Alecsandru cel Bun. Această investiție este existentă. Ca rezultat al procesului de producție vor rezulta temporar următoarele ape uzate: de la organizarea de santier, ce se vor evacua în bazin etans vidanjabil. Această solicitare de aviz este conformă cu prevederile Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare. Persoanele care doresc să obțină informații suplimentare cu privire la solicitarea avizului de gospodărire a apelor pot contacta solicitantul de aviz la adresa menționată. Persoanele care doresc să transmită observații, sugestii și recomandări se pot adresa solicitantului sau la adresa CNAIR S.A., Bdul. Dinicu Golescu, nr. 38, sector 1, București, tel.: 021 643299, după data de 17.12.2024.

● S.C. MNT Healthcare Europe SRL cu sediul în str. Grădinarilor nr. 1, biroul nr. 1, oraș Pantelimon, jud. Ilfov, înregistrat la O.N.R.C. - O.R.C.T.B. cu C.U.I. nr. 25444840, informează pe cei interesați că s-a depus solicitarea pentru emiterea autorizației de mediu pentru activitatea Clinică Medicală Neo Life Medical Center desfășurată în str. B-dul Ficusului nr. 40, sector 1, București, cod CAEN: 7211, 7219, 8610, 8622, 8690. Informații se pot solicita la sediul Agenției pentru Protecția Mediului București din sectorul 6, Aleea Lacul Morii nr. 1 (Barajul Lacul Morii - în spatele benzinăriei Lukoil), între orele 9:00 - 12:00, de luni până vineri. Propuneri sau contestații se pot depune la sediul A.P.M. București în termen de 10 zile de la data publicării prezentului anunț.

● SC Nan Logistic SRL anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „Hala depozitare, 2 totemuri, gospodărie de apă, put forat, impregnare, bransamente utilități, respectiv lucrări de construire pentru hala depozitare obiecte de larg consum, gospodărie de apă, put forat, platforma betonată, platforma post trafo, impregnare, totemuri, semnalizare și bransamente utilități”, propus a fi amplasat în Magurele, Ilfov, nr. cadastral 72868. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului A.P.M. Ilfov, str. Aleea Lacul Morii nr. 1, sector 6 și la sediul Calea Floreasca, nr. 186, etaj 1, ap. 4, București, în zilele de luni-vineri, între orele 9:00 - 12:00. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul autorității competente pentru protecția mediului A.P.M. Ilfov.

● Notificare. Licev Grup S.P.R.L. cu sediul social în Reșița, str. Horea, bl. A2, parter, jud. Caraș-Severin; Nr. înregistrare U.N.P.I.R. RFO II 0227/2006. Tel/Fax: 0255/212940, e-mail licevgrup@gmail.com notifică deschiderea procedurii simplificate a insolvenței împotriva debitorului R&C Cos Palet Ambalaj SRL, prin încheierea civilă nr. 84/JS/CC/20.12.2024

pronunțată de Tribunalul Caraș-Severin, Secția a II-a Civilă, în Dosarul 2655/115/2024. Debitorul R&C Cos Palet Ambalaj SRL are obligația ca în termen de 10 zile de la deschiderea procedurii să depună la dosarul cauzei documentele prevăzute la art. 67 alin. (1) din Legea nr. 85/2014 privind procedura insolvenței. Creditorii debitorului R&C Cos Palet Ambalaj S.R.L., cu sediul social în sat. Globu Craiovei, nr.180, com lablanița, Jud. Caraș-Severin, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J11/7672019, CUI 41798334 trebuie să procedeze la înscrierea la masa credală a acestuia prin depunerea cererii de admitere a creanței la Tribunalul Caraș-Severin până la termenul limită din data de 04.02.2024. Cererile trebuie însoțite de taxa de timbru în valoare de 200 lei.

● Cabinet Individual de Insolvență Ion-Eremia Alexandru, administrator judiciar al debitorului REBY FISH S.R.L., cu sediul sat Jurilovca, str. Pandurilor, nr. 47, camera 1, comuna Jurilovca, jud.Tulcea, cod de identificare fiscală 34538757, număr de ordine în registrul comerțului J36/202/2015, în temeiul art. 100 raportat la art. 99 din Lg. 85/2015, notifică că, prin încheierea civilă nr. 1363/22.11.2024, pronunțată în Dos. nr. 1047/88/2024 al Tribunalului Tulcea, s-a dispus deschiderea procedurii de insolvență în formă generală față de debitorul REBY-FISH S.R.L.. Termen de înregistrare cereri creanțe: 20.12.2024, termen comunicare tabel preliminar: 09.01.2025, termen depunere tabel definitiv: 29.01.2025.

● Aceasta informare este efectuată de către S.C. Hazel Grove S.R.L., cu sediul în Municipiul Timisoara, Strada Ion Vidu, nr. 15, camera 9, ap 1, Judet Timis, înmatriculata la Oficiul Registrului Comerțului Timis, la numarul J35/2238/2018; CUI: 39560127, reprezentată legal de domnul Florea Constantin ce intenționează să solicite de la ABA Crișuri obținerea unui Aviz de gospodărire a apelor pentru „Realizare foraje pentru irigații” în extravilanul Loc. Topolovatu Mare, jud. Timis. Aceasta investiție este o investiție nouă. Ca rezultat al procesului de producție nu vor rezulta ape uzate. Aceasta solicitare de aviz este conformă cu prevederile Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare. Persoanele care doresc să obțină informații suplimentare cu privire la solicitarea Avizului de gospodărire a apelor pot contacta solicitantul de aviz la adresa menționată. Persoanele care doresc să transmită observații, sugestii și recomandări se pot adresa solicitantului la adresa sus menționată sau pot înainta observații în termen de 5 zile de la data publicării la A.B.A. Crișuri, str. Ioan Bogdan, nr. 35, mun. Oradea, jud. Bihor.

● Soc. Prof. Anteus Expert SPRL, administrator judiciar desemnat de Tribunalul Specializat Argeș în dosarul nr. 188/1259/2024, notifică deschiderea procedurii generale de insolvență împotriva debitorului S.C. IPA Proiect - Argeș SRL, cu sediul social în mun. Pitești, B-dul I.C. Brătianu nr. 26, bl. Aa, sc. A, ap.2, jud. Argeș, nr. ordine în registrul comerțului J03/957/2017, C.U.I. 37514159. Termenul limită pentru înregistrarea cererilor de admitere a creanțelor în tabelul preliminar al creanțelor este la 27.01.2025, pentru verificarea creanțelor și întocmirea tabelului preliminar al creanțelor este la 17.02.2025, pentru depunerea contestațiilor la tabelul preliminar este de 7 zile de la publicarea acestuia în Buletinul procedurilor de insolvență, pentru soluționarea contestațiilor și definitivarea tabelului de creanțe este la 17.03.2025. Primul termen administrativ de control este la 02.04.2025. Prima adunare a creditorilor va avea loc în data de

24.02.2025, ora 13, la sediul administratorului judiciar din Calea București nr. 34, bl. U5, mezanin, cam. nr. 8, Pitești, jud. Argeș, având următoarea ordine de zi: 1) Desemnarea comitetului creditorilor; 2) Confirmarea administratorului judiciar și stabilirea onorariului acestuia. Relații suplimentare la tel. 0744.508.328.

SOMAȚII

● Somație. Aducem la cunoștința celor interesați cererea formulată de petenții Filimon Pavel și Filimon Elisabeta, având ca obiect uzucapiune, a solicitat constatarea dobândirii unui drept de proprietate asupra: - cotei de 3/6 din imobilul înscris în CF nr. 104986 Orțișoara, compus din teren în suprafață totală de 2744 mp și casă, situate în Loc. Cornești nr. 43, Jud. Timiș, a cărei proprietar tabular este Kiss Gyula Latos; - cotei de 1/6 din imobilul înscris în CF nr. 104986 Orțișoara, compus din teren în suprafață totală de 2744mp și casă situate în Loc. Cornești nr. 43, Jud. Timiș, a cărei proprietar tabular este Kiss Ludovic; - cota de 1/6 din imobilul înscris în CF nr. 104986 Orțișoara, compus din teren în suprafață totală de 2744 mp și casă situate în Loc. Cornești nr. 43, Jud. Timiș, a cărei proprietar tabular este Kiss Francisc. Să se dispună înscrierea dreptului de proprietate al petenților, cu titlu de uzucapiune, în Cartea funciară nr. 104986, asupra cotei de 5/6 din imobilul înscris în acest CF, pentru ca persoanele interesate să aibă posibilitatea înaintării opoziției Judecătoria Timișoara, în dosar nr. 7384/325/2024 și că, dacă în termen de o lună de la afișare nu se va face opoziție, instanța va pași la judecarea cauzei.

● Somație. Se aduce la cunoștință că pe rolul Judecătoria Arad se află dosarul nr. 21441/55/2024, cu termen de judecată la data de 28 ianuarie 2025, având ca obiect cererea reclamantilor Ursuța Elena Steluța, cu domiciliul în Arad, str. Liliac, nr. 12, județul Arad, Ursuța Ioan Ciprian, cu domiciliul în Arad, str. Imașului, nr. 5-7, bl. 1, ap. 9, județul Arad și Ursuța Bogdan Stelian, cu domiciliul în Arad, str. Byron, nr. 6-8, bl. 102, sc. C, ap. 24, județul Arad, pentru constatarea dobândirii de către aceștia a dreptului de proprietate cu titlu de uzucapiune, asupra cotei de 2/16 din imobilul situat în Arad, str. Liliac, nr. 12, județul Arad, înscris în CF nr. 346991 Arad (CF vechi 1267 Micalaca), nr. cad./nr. top. 2889/662 Micalaca, compus din suprafața de 755 mp. teren intravilan și casă, proprietatea tabulară a numitului Diossy Josef. Persoanele interesate pot face opoziție la numărul de dosar indicat mai sus în termen de o lună de la data publicării prezentei somații. Președinte, Grefier.

● Somație Prin cererea înregistrată sub dosar nr. 3681/246/2024 privind pe petentul Rus Vid Teodor Radu, cu domiciliul în Bocsig, nr. 178, jud. Arad, prin care solicită să dobândească dreptul de proprietate pe titlu de uzucapiune, asupra imobilului identificat în CF nr. 300084 Craiva, CF 204 Craiva, cu nr.top. 51:52:53: compus din casă cu nr. adm. vechi 41A, faptic fără supraedificate și teren intravilan în suprafață de 2934 mp, asupra căruia figurează înscrisi ca și proprietari tabulari: B.1 soția lui Borha Florian nase. Laza Maria, exercitând de peste 20 de ani până în prezent o posesie utilă în sensul legii, pașnică, netulburată, publică, continuă și sub nume de proprietar. În urma acesteia, în baza art. 130 din Decretul-Lege nr. 115/1938, sunt somați toți cei interesați de îndată să înainteze opoziție la Judecătoria Ineu deoarece în caz contrar, în termen de o lună de la această ultimă publicare se va proceda la soluționarea cererii. Prezenta somație se va afișa timp de o lună la avizierul Judecătoria Ineu și la Primăria Comunei Craiva.

● Somație Aducem la cunoștință că pe rolul Judecătoria Arad se află dosarul nr. 19982/55/2024, cu termen de judecată la data de 21 ianuarie 2025, constând în cererea petenților Galfi Eugen - Romulus și Pomirlianu Florica, având ca obiect constatarea dobândirii de către aceștia, a dreptului de proprietate prin uzucapiune, asupra 220 mp. din terenul intravilan în suprafață totală de 468 mp. situat în mun. Arad, str. Baba Novac, nr. 13, jud. Arad, identificat în CF 315353 Arad, cu nr. top 7434/6684, înscris ca proprietatea tabulară a defuncților Leorint Istina și Leorint Dionisie, pentru care s-a stabilit data decesului 30.07.1961, conform sentinței civile nr. 2762/06.07.2023, pronunțată de Judecătoria Arad, în dosar nr. 14554/55/2022. Persoanele interesate pot face opoziție la numărul de dosar indicat mai sus în termen de o lună de la data publicării prezentei somații.

ADUNĂRI GENERALE

● Convocare nr. 141/18.12.2024. Consiliul de Administrație convoacă Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor S.C. COMPACT S.A. în data de 30.01.2025, ora 10:00, la sediul societății, situată în Brașov, Str. Mihail Kogălniceanu, nr. 13, bl. C2, Jud. Brașov. La A.G.O.A. au dreptul să participe toți acționarii înscrisi în Registrul Acționarilor societății la data de 29.01.2025 inclusiv, stabilită ca dată de referință. Acționarii care nu pot participa la A.G.O.A. pot fi reprezentați de alți acționari în baza procurii speciale, care se poate ridica de la sediul societății și care va fi depusă cu 48 de ore înainte de A.G.O.A. În cazul în care nu se constituie cvorumul necesar, A.G.O.A. se reconvoacă pentru data de 31.01.2025, la aceeași oră și adresă. Ordinea de zi a ședinței: 1) Aprobarea acceptării demisiei din Consiliul de Administrație al SC Compact S.A. a doamnei Andra Manole și revocarea din funcția de administrator a acesteia. 2) Aprobarea alegerii unui nou membru în Consiliul de Administrație al SC Compact S.A., în urma demisiei doamnei Andra Manole, pentru un mandat cu durata până la 22.05.2026. Lista cuprinzând informații cu privire la numele, localitatea de domiciliu și calificarea profesională ale persoanelor propuse pentru funcția de administrator se află la dispoziția acționarilor, putând fi consultată și completată de aceștia.

LICITAȚII

● Anunț licitație pentru vânzarea unor bunuri mobile aparținând domeniului privat al Orașului Mioveni: U.A.T Oraș Mioveni, cu sediul în Mioveni, B-dul Dacia, nr. 1, organizează în data de 16.01.2025, ora 14.00, la sediul UAT Oraș Mioveni, B-dul Dacia, nr. 1, județul Argeș, licitație publică deschisă cu strigare pentru vânzarea unor bunuri mobile aparținând domeniului privat al orașului Mioveni. Caietul de sarcini poate fi procurat de la Serviciul Administrare Patrimoniu - Fonduri Europene începând cu data de 23.12.2024. Persoanele interesate pot inspecta/ examina bunurile care fac obiectul vânzării, fiind depozitate în incinta Stației de Epurare situată pe str. Stejarului, nr. 1, din orașul Mioveni, jud. Argeș. Instituțiile publice interesate în obținerea unor bunuri pot solicita transmiterea, fără plată a acestora, până cel târziu la data de 10.01.2025, ora 14.00. Documentele se depun într-un exemplar la Registratura UAT oraș Mioveni, Bdul Dacia, nr. 1, până la data de 16.01.2025, ora 12.00. Ședința de licitație va avea loc în data de 16.01.2025, ora 14.00 la sediul UAT oraș Mioveni, Bdul Dacia, nr. 1 - sala de ședințe. Garanția de participare la licitație este în cuantum de 10% din prețul de pornire/bun licitat. Prețul minim de pornire al licitației: 17718 lei mașina de pompieri cu nr. identificare VF64X4JP10000405 și 17071 lei pentru

mașina de pompieri cu nr. de identificare VF64X4JP10000411. În caz de neajudecare, următoarele date de desfășurare a licitației sunt: 1. Data 28.01.2025, ora 14.00; 2. Data 04.02.2025, ora 14.00. Informații suplimentare se pot obține la numărul de telefon 0733 100 958 - Miloș Ileana Antuanela, Șef Serviciu Administrare Patrimoniu-Fonduri Europene.

● Anunț de vânzare activ compus din teren și construcții situat în București, B-dul Timisoara nr. 56B, sector 6, în suprafața totală de 12.951 mp deținut de Bucur SA prin licitație competitivă cu strigare. 1. Societatea vanzatoare. Societatea BUCUR SA, cu sediul în București, str. Vișinilor nr. 25, sector 2, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J40/392/1991, C.U.I. 1584234, reprezentată legal prin domnul Stefan Andrei Gabriel, în calitate de Director General, denumita în continuare Vanzatoarea, organizează licitație competitivă cu strigare, în vederea vânzării activului imobiliar compus din teren și construcții situat în București, B-dul Timisoara nr. 56B, sector 6, denumit în continuare și „Activul” sau „Proprietatea”. Activul imobiliar. Activul scos spre vânzare este compus din: i.teren intravilan, în suprafață de 10.584 mp, având categoria de folosință „curți-construcții”, situat în Bd.Timisoara nr.56B, Sectorul 6, București, identificat cu numărul cadastral 247902, împreună cu următoarele construcții: -construcția C1 cu o suprafață construită la sol de 5.588,6 mp, reprezentând Cladire beton armat -depozit și identificată cu numărul cadastral C1 -247902; - construcția C2 cu o suprafață construită la sol de 147,5 mp, reprezentând Centrala frigorifice+trafo și identificată cu număr cadastral C2 -247902; - construcția C3 -247902 -Rampa CF, cu o suprafață construită la sol de 158,9 mp și identificată cu numar cadastral C3 -247902; ii. teren intravilan, în suprafață de 1.385 mp, având categoria de folosință „curți-construcții”, situat în Bd. Timisoara nr. 56B, Sectorul 6, București, identificat cu numărul cadastral 247619, împreună cu construcția C1 cu o suprafață construită la sol de 43 mp, reprezentând „grup social” și identificată cu numărul cadastral 247619-C1; iii. teren intravilan, în suprafață de 982 mp, având categoria de folosință „curți-construcții”, situat în Bd. Timisoara nr. 56B, Sectorul 6, București, identificat cu numărul cadastral 247171, înscris în Cartea Funciară nr. 247171; Activul imobiliar poate fi inspectat de catre cei interesati sa participe la licitatie, de luni pana vineri, in intervalul orar 09.00-15.00, in perioada 08.01.2025 - 28.01.2025. Informatii detaliate privind activul imobiliar din Bulevardul Timisoara, nr. 56B, sector 6, Bucuresti, se regasesc in cadrul Caietului de sarcini. 2. Caietul de sarcini. Cuprinde dosarul de prezentare a activului si se poate procura incepand cu data de 08.01.2025, ora 09:00, prin transmiterea unei solicitari scrise pe adresa de e-mail: office@bucurcom.ro, impreuna cu dovada achitarii taxei de participare mentionata in prezentul anunț de vânzare. Caietul de sarcini cuprinde informatii despre imobil, conditiile de participare la licitație, procedura de derulare a licitației. Comunicarea/ eliberarea Caietului de Sarcini va avea loc doar in baza urmatoarelor documente: (i) cerere/ solicitare scrisa din partea candidatului, (ii)dovada platii taxei de participare, (iii) imputernicire/ procura din partea candidatului acordata celui care ridica caietul de sarcini si (iv) copia cartii de identitate a acestuia. 3. Tipul de licitație utilizat: Licitație competitivă cu strigare, conform Caietului de sarcini aprobat de societate. 4. Taxa de participare -achiziția caietului de sarcini: 15.000 Lei+TVA. Taxa de participare -contravaloarea caietului de sarcini se va

achita în contul BUCUR S.A. -IBAN RO79 BTRL 0410 1202 D579 34XX, deschis la Banca Transilvania. 5.Garanția de participare la licitație: -10% din pretul de pornire a licitației, respectiv suma de 700.000 €, echivalent în lei la data plății. -Garanția nu este purtătoare de TVA. -Se achita în contul BUCUR SA -IBAN RO79 BTRL 0410 1202 D579 34XX, deschis la Banca Transilvania. Garanția de participare este considerată depusa în situația în care contul Societății este creditat cu suma aferentă la finalul zilei de lucru 29.01.2025, ora 16:30. 6. Pretul de pornire a licitației pentru Activul Imobiliar compus din teren și construcții situat în București, Bulevardul Timisoara nr.56B, sector 6, este de 7.000.000 EUR exclusiv TVA. 7. Ziua si ora de tinere a licitației. Licitația competitivă cu strigare se va desfășura în data de 30.01.2025, începând cu ora 12.00, la sediul Bucur S.A. din strada Visinilor nr. 25, sector 2, București. Activul imobil situat în Bulevardul Timisoara, nr. 56B, sector 6, București, se va licita cu respectarea pasilor de licitație stabiliți de către Societate în cadrul Caietului de sarcini. Sunt invitați să participe la licitație, la termenul și locul fixat pentru vânzare, persoane fizice sau juridice, romane sau straine, de drept public sau privat, care au achitat taxa de participare, împreună cu garanția de participare și care îndeplinesc condițiile de participare conform Caietului de sarcini aprobat de societate. 8. Termenul de depunere a documentelor solicitate participantilor este până cel târziu la finalul zilei de lucru 29.01.2025, ora 16.30. 9. Termenul de depunere a contestațiilor este de 24 de ore de la încheierea ședinței de licitație, iar termenul de soluționare este de 5 zile lucrătoare de la data depunerii acestora. Perioada de desfășurare a licitației va cuprinde următoarele etape: - 23.12.2024 - publicarea Anunțului Licitației pe site-ul BUCUR S.A. și într-un ziar de mare circulație; - 08.01.2025-28.01.2025 -perioada achiziției Caiet de sarcini, vizionare proprietate; - 29.01.2025, ora 16.30 - termen-limită depunere documente participare licitație; - Doar persoanele care au achiziționat caietul de sarcini pot solicita clarificări și informații despre proprietate; - 30.01.2025, începând cu ora 12:00 - verificare documente de participare la licitație și desfășurare licitație. Relații suplimentare cu privire la Activul scos la licitație și condițiile de participare la licitație se pot obține transmitând o solicitare scrisă pe adresa de e-mail: office@bucurcom.ro. Bucur S.A. are dreptul să modifice, întrerupa, suspende sau retraga oferta de vânzare în orice moment, astfel de evenimente urmând a fi publicate întocmai Anunțului de vânzare.

● Primăria Comunei Sânmartin, cu sediul în Sânmartin, str. B-dul. Felix, nr. 105, județul Bihor, tel. 0259-318003, în conformitate cu HCL Sânmartin nr. 329/26.06.2024, organizează licitație publică pentru concesiunea a 2 parcele teren intravilan, aparținând domeniului privat al Comunei Sânmartin, localitatea Cihei, identificate astfel: 1. nr. cad. 72765, înscris în CF 72765, în suprafață de 500 mp. 2. nr. cad. 72766, înscris în CF 72766, în suprafață de 500 mp. Caietul de sarcini se poate achiziționa de la sediul Comunei Sânmartin, la prețul de 200 lei. Ofertele, se vor depune la Primăria Comunei Sânmartin, Camera nr. 105, et. 1, până la data de 16.01.2025, ora 10:00, iar deschiderea ofertelor va avea loc în data de 16.01.2025, ora 13:00. Informații suplimentare se pot obține la tel. 0259-318003, interior 114.

● Insolvenț SPRL, în calitate de lichidator judiciar al Evergreen Distribution SRL, CUI: 25251032, organizează licitație publică cu strigare în data de 16.12.2024,

ora 12.00, la sediul lichidatorului judiciar, pentru vânzarea bunurilor mobile după cum urmează: Centrala Termica Model: Viessmann, 25Kw - 2.599 Lei, -Instalație Clima Green 24000BTU- 901 Lei, -Instalație climatizare MIDEA 24000BTU- 1.220 Lei, -Sistem supraveghere video- 767 Lei, -BMW X1 an 2012 sasiu WBAVP51010VT46345 - 30.940 Lei, -Citroen Jumpy AN 2013 sasiu VF7XU9HM0CZ042208- 84.00 Lei, -Dacia Dokker an 2016 sasiu UU18SDN4455998526 - 12.180 Lei, -Dacia Dokker an 2016 sasiu UU18SDPL456043701- 17.080 Lei, -Dacia Dokker an 2016 sasiu UU18SDPL456043719- 14.840 Lei, -DACIA DOKKER AN 2015 SASIU UU18SDPL453178461 - 14.420 Lei, -Dacia Logan Furgon 1.5DCI an 2010 sasiu UU1FSD1W543325906- 7.140 Lei, -Calculator + Monitor Philips- 106,4 Lei, -Coltar cu mecanisme Canapea si fotoliu- 1.980 Lei, -Echipament antiefracție Paradox-417 Lei, -Echipament antiefracție DSC-219 Lei, -Imprimanta Konica Minolta Model: BIZHUB 215- 368 Lei, -Imprimanta Konica Minolta Model: BIZHUB 224e- 1.603 Lei, -Imprimanta Konica Minolta BIZHUB C227- 110 Lei, - Mobilier DEP Raft: 3 Bucati, Masa lucru forma L: 250x100x60- 92 Lei, - Monitor ELO - 133Lei, - Notebook Sony Vaio - 1.205 Lei, - Placa video Gigabyte Geforce RTX 3060 VISION- 287 Lei, - Server HP DL380- 320 Lei, - Server HP G5 2xCPU 16GB- 265 Lei, -Sistem acces control Model: 265 Lei, - Tamplarie PVC 22,5 mp - 4632 Lei, - Utilaj curatenie Karcher IPX3- 1.993 Lei, - Multifunctionala Konica Minolta Model: BIZHUB 224e- 327 Lei. Preturile nu contin TVA. Cei interesați să participe la licitația publică cu strigare, vor depune ofertele de cumpărare și achiziționa caietul de sarcini la sediul lichidatorului judiciar din Timișoara, cu 2 zile înainte de data licitației. Pretul integral al bunurilor se va achita în termen de maxim 2 zile de la data vânzării. În cazul în care bunurile nu vor fi adjudecate licitațiile vor fi reluate pe data de 23.12.2024 și 06.01.2025 la aceeasi ora. Toți cei care pretind vreun drept asupra bunurilor mobile licitate să anunțe lichidatorul judiciar, înainte de data stabilită pentru licitație sub sancțiunea de a nu mai fi ținuți în seama după aceasta data. Alte informații le puteți afla de la lichidatorul judiciar la tel: 0770.730.622.

● 1. Informații generale privind concedentul, în special denumirea, codul de identificare fiscală, adresa, numărul de telefon, fax și/sau adresa de e-mail, persoană de contact: Orasul Baile Govora, Strada Tudor Vladimirescu, nr. 95, Baile Govora, județul Valcea, telefon 0250 770 460, fax 0250 770 800, email: primaria@primaria-baile-govora.ro, cod fiscal 2541827. 2. Informații generale privind obiectul concesiunii, în special descrierea și identificarea bunului care urmează să fie concesionat: Teren intravilan în suprafața de 1.035 mp și clădire Centru de Informare Turistică și Bază de Kinetoterapie cu suprafața construită la sol de 744 mp, suprafață desfășurată de 2.416 mp, amplasate în Baile Govora, strada Parcului, nr. 9, județul Vâlcea, aparținând domeniului public al Orașului Baile Govora, cu destinația amenajării unui Centru multifuncțional de recuperare medicală, cazare și agrement, conform caietului de sarcini, HCL Baile Govora nr. 35/30.07.2024 și OUG nr. 57/03.07.2019. 3. Informații privind documentația de atribuire: Se regăesc în caietul de sarcini. 3.1. Modalitatea sau modalitățile prin care persoanele interesate pot intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire: La cerere de la sediul instituției. 3.2. Denumirea și adresa

serviciului/ compartimentului din cadrul concedentului, de la care se poate obține un exemplar din documentația de atribuire: Compartimentul Achiziției Publice, Oraș Baile Govora, județul Vâlcea, strada Tudor Vladimirescu, nr. 95, Baile Govora sau prin descărcare gratuit de pe site-ul instituției: <https://www.primaria-govora.ro/>. 3.3. Costul și condițiile de plată pentru obținerea acestui exemplar, unde este cazul: Gratuit. 3.4. Data-limită pentru solicitarea clarificărilor: 16.01.2025, ora 15.00. 4. Informații privind ofertele: 4.1. Data-limită de depunere a ofertelor: 27.01.2025, ora 10.00. 4.2. Adresa la care trebuie depuse ofertele: Orașul Baile Govora, Baile Govora, strada Tudor Vladimirescu, nr. 95, județul Vâlcea. 4.3. Numărul de exemplare în care trebuie depusă fiecare ofertă: un exemplar original. 5. Data și locul la care se va desfășura ședința publică de deschidere a ofertelor: 27.01.2025, ora 12.00, la sediul Orașului Baile Govora, Baile Govora, strada Tudor Vladimirescu, nr. 95, județul Vâlcea. 6. Denumirea, adresa, numărul de telefon, fax și/sau adresa de e-mail ale instanței competente în soluționarea litigiilor apărute și termenele pentru sesizarea instanței: Tribunalul Vâlcea, localitate Rm. Vâlcea, Scuarul Revoluției nr. 1, județul Vâlcea, telefon 0250.739.120, fax 0250.732.207, e-mail: tribunalul-valcea@just.ro. 7. Data transmiterii anunțului de licitație către instituțiile abilitate, în vederea publicării: 20.12.2024.

● Anunț nr. 31.956 din 20.12.2024 de participare la licitație pentru vânzare terenuri aparținând domeniului privat al Comunei Valu lui Traian 1. Informații generale: Denumire oficială: U.A.T. Comuna Valu lui Traian, prin Primăria Comunei Valu lui Traian; Adresă: Strada Primăriei, nr. 1, com. Valu lui Traian, jud. Constanța, tel.: 0241231006, fax: 0241231353, e-mail: primar@valuluitraian.ro; 2. U.A.T. Comuna Valu lui Traian invită persoanele juridice și/sau fizice interesate să depună oferte în vederea vânzării unor loturi de teren situate în comuna Valu lui Traian, cu destinația de curți/construcții și construire locuințe, identificate astfel: -suprafața de 2.016 mp, identificată cu nr.cad. 120186; -suprafața de 6.566 mp, situate pe str. Calea Dobrogei nr. 440, identificată cu nr.cad. 120189; -suprafața de 281 m.p., lot nr. 64C, situata pe str. Techirghiol nr. 24, nr. cad.122439; Vânzarea se face conform art. 363 din O.U.G. 57/2019 privind Codul Administrativ și conform H.C.L. nr. 265/04.12.2024 și H.C.L. nr. 191/10.09.2024. 3. Informații privind documentația de atribuire: se regăesc în caietul de sarcini. 4. Persoanele interesate pot intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire, contra-cost, de la sediul Primăriei Comunei Valu lui Traian, Str. Primăriei nr. 1, com. Valu lui Traian, jud. Constanța, persoană de contact - Popazan Irina; 5. Prețul documentației de atribuire este de 25 lei și se achită la casieria Primăriei Valu lui Traian. 6. Data limită pentru solicitarea clarificărilor: 09.01.2025 ora 09:00. Persoana interesată are obligația de a depune diligențele astfel încât documentația de atribuire să fie pusă la dispoziția sa nu mai puțin de 5 zile lucrătoare înainte de data-limită pentru depunerea ofertelor, respectiv 17.01.2025. 7. Data limită de depunere a ofertelor: 17.01.2025 ora 13:00. 8. Adresa la care trebuie depuse ofertele: Registratura Primăriei Valu lui Traian, str. Primăriei nr. 1, jud. Constanța. 9. Numărul de exemplare în care trebuie depusă fiecare ofertă: un exemplar. 10. Data și

locul la care se va desfășura ședința publică de deschidere a ofertelor 20.01.2025, ora 13:00 la sediul Primăriei Valu lui Traian. 11. Soluționarea litigiilor este de competența Tribunalului Constanța. Termenul de sesizare este de 5 zile de la primirea comunicării privind rezultatul procedurii de licitație. 12. Data transmiterii anunțului de licitație către instituțiile abilitate, în vederea publicării: 19.12.2024.

● Anunț nr. 31.954 din 20.12.2024 de participare la licitație pentru închirierea unor terenuri aparținând domeniului privat și al unor spații aparținând domeniului public al Comunei Valu lui Traian 1. Informații generale: Denumire oficială: U.A.T. Comuna Valu lui Traian, prin Primăria Comunei Valu lui Traian; Adresă: Strada Primăriei, nr. 1, com. Valu lui Traian, jud. Constanța, tel.: 0241231006, fax: 0241231353, e-mail: primar@valuluitraian.ro; 2. U.A.T. Comuna Valu lui Traian invită persoanele juridice și/sau fizice interesate să depună oferte în vederea închirierii unor loturi de teren și spații situate în comuna Valu lui Traian, cu destinația de activități economice, identificate astfel: - suprafața de 3.010 m.p., lot 12, situat în comuna Valu lui Traian, zona microferme, identificat cu nr. cad.129789; - suprafața de 3.010 m.p., lot 13, situat în comuna Valu lui Traian, zona microferme, identificat cu nr. cad.129788; - suprafața de 3.010 m.p., lot 14, situat în comuna Valu lui Traian, zona microferme, identificat cu nr. cad.129787; - Suprafața utilă totală de 72 mp, compusă din 2 spații, respectiv mini-market (50 mp) și depozit (22 mp), cu destinația de activități economice; Închirierea se face în baza art. 333 din O.U.G. 57/2019 și conform H.C.L. 192/10.09.2024, H.C.L. nr. 104/26.04.2024 și H.C.L. nr. 87/25.04.2023. Informații privind documentația de atribuire: se regăesc în caietul de sarcini. 4. Persoanele interesate pot intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire, contra-cost, de la sediul Primăriei Comunei Valu lui Traian, Str. Primăriei nr. 1, com. Valu lui Traian, jud. Constanța, persoană de contact - Popazan Irina; 5. Prețul documentației de atribuire este de 25 lei și se achită la casieria Primăriei Valu lui Traian. 6. Data limită pentru solicitarea clarificărilor: 15.01.2025 ora 10:00. Persoana interesată are obligația de a depune diligențele astfel încât documentația de atribuire să fie pusă la dispoziția sa nu mai puțin de 5 zile lucrătoare înainte de data-limită pentru depunerea ofertelor, respectiv 23.01.2025. 7. Data limită de depunere a ofertelor: 23.01.2025 ora 13:00. 8. Adresa la care trebuie depuse ofertele: Registratura Primăriei Valu lui Traian, str. Primăriei nr. 1, jud. Constanța. 9. Numărul de exemplare în care trebuie depusă fiecare ofertă: un exemplar. 10. Data și locul la care se va desfășura ședința publică de deschidere a ofertelor 27.01.2025, ora 13:00 la sediul Primăriei Valu lui Traian. 11. Soluționarea litigiilor este de competența Tribunalului Constanța. Termenul de sesizare este de 5 zile de la primirea comunicării privind rezultatul procedurii de licitație. 12. Data transmiterii anunțului de licitație către instituțiile abilitate, în vederea publicării: 19.12.2024.

● New Trend Energy S.R.L., societate din Grupul Electrica, vă invita să participați la procedura de achiziție competitivă pentru implementarea unui proiect fotovoltaic „Satu Mare 3”, în sistem “la cheie” (EPC), cu o capacitate instalată de 62,5 MWp situat în vecinătatea comunei Doba, județul Satu Mare. Proiectul se află în faza „ready-to-build”. Anunțul de participare, contractul în draft și Caietul de sarcini sunt publicate pe pagina pe site-ul <https://www.electrica.ro/achizitii/achizi->

tii-new-trend-energy/, unde se vor publica și răspunsurile la eventualele solicitări de clarificare.

PIERDERI

● Pierdut și nul act de partaj voluntar între Dumitru N Mihai, Cazacenco N Viorica și Crivineanu N Florentina, autentificat cu nr. 2682 în data de 25 august 2003, de notar Mirona-Nicoleta Rosca.

Jurnalul

cotidian național
de investigație și atitudine

REDACTOR-ŞEF:
Adrian Cercelescu

Florin Condurăţeanu

SENIOR EDITORI:
Dan Constantin,
Adrian Stoica

EDITORI: Şerban Mihăilă,
Monica Cosac, Alexandru Ion,
Diana Scarlat, Florian Saiu,
Paul Bardaşu

CARICATURIST:
Puiu Găzdaru

FOTO: Victor Stroe,
Lucian Alecu

LAYOUT:
Adrian Munteanu,
Mihnea Radu

IT: Marius Niculae

ONLINE:

Adriana Deoanca (şef departament)
Răzvan Voiculescu,
Alice Petrescu,
Giulia Anghel

DIRECTOR VÂNZĂRI:
Roxana Iacob;
e-mail: roxana.iacob@jurnalul.ro

MICA PUBLICITATE:
Liliana Asan
anunturi@jurnalul.ro
0741.079.105

MARKETING:
marketing@jurnalul.ro

DIRECTOR DISTRIBUȚIE:
Cristi Zamfir
e-mail: cristi.zamfir@gsp.ro
ABONAMENTE: 0746.281.248

Adresa redacției:
Bd. Dimitrie Pompeiu nr 9-9A,
Iride Business Park, clădirea 14, parter,
București, Sector 2.
Cititorii ne pot contacta la numărul de telefon
0746.281.248
Opiniile exprimate în articolele publicate
aparțin în exclusivitate autorilor

ISSN INTERNATIONAL
STANDARD
SERIAL
NUMBER
ROMANIA

ISSN 2601 - 2758
ISSN-L 2601 - 2758



Publicație
auditată BRAT

Editat de Antena 3 SA



Tipar: DeaPrint București